

Поглавар Римокатоличке цркве Франа поручио је ноћас на молитвеном бдењу у месту Бжеги крај Кракова, на југу Пољске, да у данашњем свету који јесте у рату одговор на мржњу не може да буде још више мржње, а на тероризам још више терора и апеловао на младе да покажу одраслима како се граде мостови.



"Сада се не окупљамо да скандирамо против некога, не окупљамо се због овађе, не желимо да уништавамо. Не желимо да победимо мржњу још већом мржњом, насиље још већим насиљем, терор још већим терором. Наш одговор на овај свет у ратном стању има име: зове се пријатељство, зове се братство, заједништво, породица. Желимо то што смо из различитих култура и повезујемо се да се молимо", рекао је папа Франа на молитвеном бдењу током 31. Светских дана католичке омладине.

Током бдења којем је присуствовало 1,6 милиона младих католика из 187 земаља светског сценског представљања "Пута до Исуса" подељеног у пет сцена, папа Франа је завршио концерт "Верујем у милосрђе", папа Франа позвао је младе да одбију изолацију, филозофију среће лежања на каучу у опојном сну дрога или разних потрошачких илузија и да покажу одраслима како се граде мостови.

"Савремени живот учи колико је лако да се сконцентришемо на оно што нас дели, раздваја једне од других. Они хоће да ми поверујемо да је најбољи начин да се заштитимо од зла тако што ћемо се затворити у себе. Данас сте ви потребни нама одраслима да нас научите животу у разноликости, у давању, у мноштву култура не као претњи, већ као шанси за будућност. Имајте храбрости да нас научите да је лакше градити мостове него зидове", рекао је папа Франа.

На позив папе да већ ту на ливадама крај Кракова почну са првим и најлакшим мостом - да пружи једни другима руке, маса младих почела је ухвативши се за руке да прави живе ланце.

Млади католици чули су синоћ на бдењу и исповест младе Сиријке из групе укупно петоро младих хришћана који су успели да допру до Пољске из Алепа под опсадом, а око 700 младих верника заробљених у рушевинама некадашњег бисера Сирије снимили су у петак у цркви у Алепу видео поздрав за Светске дане католичке омладине.

"Постоје ситуације које нам изгледају далеко до тrena када их дотакнемо, постоје стварности које не разумемо зато што их видимо само на неком екрану, мобилног телефона или компјутера. Али када дотакнемо живот, та истинска бића не више посредством екрана дешава се нешто моћно, порив да се ангажујемо. Доста више заборављених места, никада више да се не деси да је браћу опколила смрт, а они осећају да им нико не помаже", подсетио је папа на речи младе Сиријке из Алепа.

Младе је папа Франа позвао на заједничку молитву за жртве рата, како је казао молитву да сви схвате да ништа не може да оправда проливену крв брата и да не постоји ништа драгоценije него човек који стоји поред нас.

Светски дани католичке омладине од 26. до 31. јула чији је главни гост пет дана папа Франа завршавају данас мисом за све учеснике.

(Бета)